
 
COMUNE  DI  MASERA 
Provincia Verbano-Cusio-Ossola 

 
 
 

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 46 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 

 
OGGETTO: AFFIDAMENTO LAVORI DI RIFACIMENTO IMPIANTO SANITARIO 

PRESSO IMPIANTI SPORTIVI. 
 
 
       L’anno duemilaundici, il giorno 5 maggio, alle ore 17.30, nella sala delle 
riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.   
 
 
   Fatto l’appello nominale risultano: 
  
    
     COGNOME    NOME                                                     PRESENTI            ASSENTI 
 
     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X 
     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                    X 
     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X 
     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                         X  
     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                         X 
 
     TOTALE                                                                             5                                      
 
    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO. 
 
    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE 
assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione 
dell’argomento indicato in oggetto. 
 

 



LA GIUNTA COMUNALE 
 

Preso atto delle necessità di procedere all’esecuzione di interventi di manutenzione 
dell’impianto sanitario dello spogliatoio ubicato presso gli impianti sportivi di Masera; 
 
Considerato che, in ragione di ciò, si è contattata la ditta Fratelli Prini s.n.c. di Masera affinché, 
se interessata, presentasse il preventivo di spesa per l’esecuzione degli interventi necessari di 
che trattasi; 
 
Visto ed esaminato il preventivo presentato in data 26.04.2011 prot. n. 1185, che qui di 
seguito si viene ad illustrare: 
- Fornitura e posa tubazioni acqua sanitaria con partenza dalla sala caldaia dove verrà posto 

un miscelatore termostatico a servizio di n. 5 docce (giocatori ed arbitro) e n.1 lavabo a €. 
600,00 + IVA; 

- Fornitura e posa di n. 5 rubinetti temporizzati per doccia, n. 5 soffioni doccia, n. 2 rubinetti 
a sfera per chiusure generali e n. 1 rubinetto lavabo arbitro a €. 790,00 + IVA; 

- Fornitura e posa tubazioni scarico in Geberit con sifone ispezionabile, n. 3 pilette a 
pavimento per doccia, n. 1 piletta piatto doccia, n. 1 sifone per turca a  €. 440,00 + IVA; 

- Fornitura    e   posa   n. 1   piatto  doccia,  n. 1  turca   a  €. 270,00 + IVA per un totale di  
€. 2.100,00 + IVA; 

 
Ritenuto, pertanto, di approvare il suddetto preventivo di spesa in quanto da considerarsi equo 
per l’Amministrazione Comunale scrivente; 
 
Acquisiti i pareri favorevoli di competenza; 
 
Visto l’art. 7 del Regolamento dei lavori in economia; 
 
Visto il bilancio 2011; 
 
All’unanimità dei voti espressi ai sensi di legge: 
 

D E L I B E R A 
 
Di affidare, per le ragioni di cui in premessa, alla ditta Fratelli Prini s.n.c. di Masera la fornitura 
e posa dei materiali e accessori necessari per l’esecuzione dei lavori di rifacimento impianto 
sanitario presso l’impianto sportivo di Masera dietro il corrispettivo economico di €. 2.100,00 + 
IVA; 
 
Di prevedere la complessiva spesa all’intervento 2060201 (cap. 3409) del bilancio 2011.  
 
Di acquisire dalla ditta la certificazione di regolarità contributiva (DURC). 


